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#212000B APPLIQUE RECHARGEABLE
RECHARGEABLE LAMP 

    FRANÇAIS
AFIN DE GARANTIR UNE UTILISATION ADÉQUATE, VEUILLEZ LIRE ET SUIVRE ATTENTIVEMENT CE MANUEL D’INSTRUCTIONS 
AVANT D’UTILISER CETTE LAMPE.

#N°212000B
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LAMPE MULTIFONCTION MAGNÉTIQUE
Applique murale magnétique de forme ronde
* Lumen : 100LM (MODULE LED)
* Capacité de la batterie : batterie au lithium de 1200 mAh
* Avec câble USB de 50 cm
* Batterie rechargeable de 1200 mAh.
* Appuyer sur ON/OFF/Dimming.
* Changement de luminosité
* Changement 3CCT : 2700K/4000K/6500K
* Dimensions : 75x92x41 mm (base incluse)
* Avec ruban adhésif + 2x vis 2x chevilles.

MODE DE FONCTIONNEMENT
La marque de l’interrupteur est imprimée à l’arrière de la partie principale de la lampe et l’interrupteur est touché.
Toucher une fois, allumer, la lampe affiche une lumière blanche
Appuyer à nouveau, changer la température de couleur, la lampe affiche la lumière chaude
Appuyer à nouveau, changer la température de couleur, la lumière affiche un blanc chaud	
Appuyer à nouveau, éteindre

MÉTHODE D’INSTALLATION
Il y a de l’adhésif à l’arrière de la base magnétique de l’accessoire. Vous pouvez retirer le papier de protection et le coller sur une 
surface lisse et propre. Des vis et des chevilles peuvent être utilisées pour fixer la base. La base est pourvue de trous de montage 
« Rappel : après la fixation au mur, appuyer pendant une minute et attendre 24 heures avant la première utilisation ». La partie 
aimantée de la partie principale de la lampe peut être connectée à la boule métallique de la base, qui peut être tournée. 
Charger : Connecter le câble pour charger, l’indicateur de charge est rouge et l’indicateur s’allume lors de la charge (entrée 5V). 
Le voyant vert s’affiche une fois la charge terminée.

   ENGLISH
IN ORDER TO ENSURE THAT YOU CAN USE THEM CORRECTLY PLEASE CAREFULLY READ THIS INSTRUCTION MANUAL
BEFORE USING THE LAMP AND FOLLOW THE INSTRUCTIONS DURING USE.

MAGNETIC MULTIFUNCTIONAL LAMP
Magnetic wall light in round shape
* Lumen: 100LM (LED MODULE)
* Battery capacity: 1200mAh lithium battery
* With 50cm USB cable
* 1200mAh rechageable battery.
* Touch ON/OFF/Dimming.
* Brightness change
* 3CCT change: 2700K/4000K/6500K
* Size: 75x92x41mm (including base)
* With adhesive tape + 2x screws + 2x dowels.
  
OPERATION MODE
The switch mark is printed on the back of the main body of the lamp, and the switch is touched
Touch once, turn on, the lamp displays white light
Touch again, switch the color temperature, the lamp shows the warm light
Touch again, switch the color temperature, the light shows warm white
Touch again, turn off

INSTALLATION METHOD
There is adhesive on the back of the magnetic base of the accessory. You can remove the covering paper and paste it on a 
smooth and clean surface. Screws and dowels can be used to secure the base. The base is provided with mounting holes
“Kindly Reminder: After sticking to the wall.press for one minute andwait for 24 hours before use”. The magnet part of the main 
body of the lamp can be connected with the metal ball of the base, which can be turned.
Charging:Connect the cable for charging, the charging indicator is red, and the indicator lights up when charging (input 5V).The 
green light is displayed after charging is complete.
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  PORTUGUÊS
PARA TER A CERTEZA DE QUE A USA CORRETAMENTE, LEIA COM ATENÇÃO ESTE MANUAL DE INSTRUÇÕES ANTES DE USAR 
A LÂMPADA.

CANDEEIRO MAGNÉTICO MULTIFUNCIONAL
Candeeiro magnético em formato redondo para parede
* Lumen: 100LM (MÓDULO LED)
* Capacidade da bateria: 1200mAh bateria de lítio
* Cabo USB de 50cm
* Bateria recarregável 1200mAh.
* Toque ON/OFF/Dimming.
* Mudança de luminosidade
* Mudança de 3 CCT (Color Changing Technology): 2700K/4000K/6500K
* Tamanho: 75x92x41mm (incluindo a base)
* Com fita adesiva + 2x parafusos + 2x buchas.

MODO DE FUNCIONAMENTO
A marca do interruptor está impressa na parte traseira do corpo principal do candeeiro, e o interruptor funciona por toque. 
Um toque, liga, o candeeiro apresenta luz branca. 
Tocar novamente, muda a temperatura de cor, o candeeiro apresenta uma luz quente 
Tocar novamente, muda a temperatura de cor, o candeeiro apresenta uma luz branca quente
Tocar novamente, desliga

MÉTODO DE INSTALAÇÃO
Existe um adesivo na parte traseira da base magnética do acessório. Pode retirar o papel que cobre e colá-lo sobre uma 
superfície lisa e limpa. Os parafusos e as buchas podem ser utilizados para apertar a base. A base é fornecida com furos para 
montagem. «Por favor, não se esqueça: Depois da colocação na parede pressione durante um minuto e aguarde 24 horas 
antes da utilização». A parte magnética do corpo principal do candeeiro pode ser ligada à esfera metálica da base, que pode 
ser rodada. 
Carregamento: Ligue o cabo para carregamento, o indicador está vermelho e o indicador acende quando recarrega (entrada 
5V). A luz verde aparece depois de o carregamento estar completo.

  ESPAÑOL
PARA ASEGURARSE DE USAR LA LÁMPARA CORRECTAMENTE, SE RECOMIENDA LEER ATENTAMENTE Y SEGUIR ESTE 
MANUAL DE INSTRUCCIONES ANTES DE UTILIZARLA.
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LÁMPARA MAGNÉTICA MULTIFUNCIONAL
Aplique de pared magnético de forma redonda
Lúmenes: 100 LM (MÓDULO LED)
* Capacidad de la batería: Batería de litio de 1200 mAh
* Con cable USB de 50 cm
* Batería recargable de 1200 mAh. 
* Táctil encendido/apagado/atenuación. 
* Cambio de brillo 
* Cambio 3CCT: 2700K/4000K/6500K 
* Medidas: 75x92x41 mm (incluyendo la base) 
* Con cinta adhesiva + 2 tornillos + 2 tacos.  

MODO DE OPERACIÓN
El interruptor se encuentra en la parte posterior del cuerpo principal de la lámpara y viene señalado por una marca. 
Al tocar el interruptor una vez, la lámpara se enciende y muestra una luz blanca. 
Al tocarlo de nuevo, se cambia la temperatura de color a una luz más cálida. 
Con un tercer toque, la temperatura de color se vuelve aún más cálida. 
Si se toca el interruptor de nuevo, se apaga.

MÉTODOS DE INSTALACIÓN
Para instalar la lámpara, se puede usar el adhesivo de la parte posterior de la base magnética. Retire el papel protector y 
pegue la lámpara sobre una superficie lisa y limpia. La base está provista de orificios de montaje. «Recordatorio: si se pega 
con el adhesivo, presione firmemente durante un minuto y espere 24 horas antes de usar la lámpara.» La parte magnética del 
cuerpo principal de la lámpara se conecta con la bola de metal de la base, que se puede girar. 
Carga: Al conectar el cable de carga a la entrada de 5 V, el indicador de carga se iluminará en color rojo durante el proceso. 
Una vez completada la carga, la luz se pondrá de color verde.

  DEUTSCH
UM SICHERZUSTELLEN, DASS LAMPE RICHTIG EINSETZEN KÖNNEN, LESEN SIE BITTE VOR DER ERSTMALIGEN NUTZUNG 
SORGFÄLTIG DIE BEDIENUNGSANLEITUNG DURCH UND BEFOLGEN LAMPE DORT BESCHRIEBENEN ANWEISUNGEN.

MULTIFUNKTIONSLAMPE MIT MAGNET
Magnetwandleuchte in runder Form
* Lumen: 100LM (LED-MODUL)
* Akkukapazität: 1200 mAh Lithium-Akku
* Mit 50-cm-USB-Kabel
* 1200-mAh-Akku.
* Berührungssteuerung EIN/AUS/Dimmen
* Änderung der Helligkeit
* 3CCT-Änderung: 2700K/4000K/6500K
* Größe: 75x92x41 mm (inkl. Basis)
* Mit Klebeband + 2x Schrauben + 2x Dübel. 

BETRIEBSART
Die Schaltermarkierung ist auf der Rückseite des Lampengehäuses aufgedruckt, und der Schalter wird durch Berühren betätigt
Einmal berühren, einschalten, die Lampe leuchtet weiß
Erneut berühren, um die Farbtemperatur zu ändern, die Lampe leuchtet in wärmerem Licht
Erneut berühren, um die Farbtemperatur zu ändern, die Lampe leuchtet in warmweißem Licht
Zum Ausschalten erneut berühren

INSTALLATIONSMETHODE
Auf der Rückseite der magnetischen Basis des Zubehörs befindet sich Klebstoff. Nach dem Entfernen des Abdeckpapiers auf 
eine glatte und saubere Oberfläche kleben. Schrauben und Dübel können verwendet werden, um die Basis zu sichern.
Die Basis ist mit Befestigungslöchern versehen. „Bitte beachten Sie: Nach dem Aufkleben an die Wand eine Minute lang drücken 
und vor der Verwendung 24 Stunden warten.“ Der magnetische Teil des Hauptkörpers der Lampe kann mit der Metallkugel des 
Sockels verbunden werden, die gedreht werden kann. 
Aufladen: Schließen Sie das Ladekabel an. Die Ladeanzeige leuchtet rot und leuchtet während des Ladevorgangs auf (Eingang 
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5 V). Die grüne Leuchte leuchtet auf, wenn der Ladevorgang abgeschlossen ist.

  NEDERLANDS
LEES DEZE GEBRUIKSAANWIJZING ZORGVULDIG EN VOLG DE INSTRUCTIES VOOR GEBRUIK OM DE LAMP CORRECT TE 
GEBRUIKEN.

MULTIFUNCTIONELE MAGNETISCHE LAMP
Magnetische wandlamp in ronde vorm
* Lumen: 100 LM (LED-MODULE)
* Batterijcapaciteit: 1200 mAh lithiumbatterij
* Met 50 cm USB-kabel
* 1200 mAh oplaadbare batterij.
* Aanraakknop ON/OFF/dimming.
* Helderheidsverandering
* 3CCT verandering: 2700K/4000K/6500K
* Afmetingen: 75x92x41 mm (inclusief voet)
* Met plakband + 2x schroeven + 2x pluggen.

WERKINGSMODUS
De schakelaarmarkering is afgedrukt op de achterkant van het lamphuis en de schakelaar wordt aangeraakt
Raak eenmaal aan, wordt ingeschakeld, de lamp geeft wit licht weer
Raak nogmaals aan, de kleurtemperatuur wordt gewisseld, de lamp toont het warme licht
Raak nogmaals aan, de kleurtemperatuur wordt gewisseld, het licht toont warm wit 
Raak nogmaals aan, wordt uitgeschakeld

INSTALLATIEMETHODE
Er zit lijm op de achterkant van de magnetische basis van het accessoire. Je kunt het afdekpapier verwijderen en op een glad 
en schoon oppervlak plakken. Schroeven en pluggen kunnen worden gebruikt om de basis vast te zetten. De basis is voorzien 
van montagegaten. “Onthoud: na het plakken op de muur, druk gedurende een minuut en wacht 24 uur voor gebruik.”. Het 
magneetgedeelte van het hoofdgedeelte van de lamp kan worden verbonden met de metalen bal van de lampvoet, die kan 
worden gedraaid. 
Opladen: sluit de kabel aan voor het opladen, de oplaadindicator is rood en de indicator brandt tijdens het opladen (ingang 5 
V). Het groene lampje wordt weergegeven nadat het opladen is voltooid.

  ITALIANO 
PER AVERE LA CERTEZZA DI FARE UN USO CORRETTO DELLA LAMPADA, LEGGERE ATTENTAMENTE E SEGUIRE QUESTE 
ISTRUZIONI PRIMA DI UTILIZZARE LA LAMPADA.
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CA MULTIFUNZIONE
Lampada da parete magnetica a forma rotonda
* Lumen: 100LM (MODULO LED)
* Capacità della batteria: batteria al litio da 1200 mAh 
* Con cavo USB da 50 cm
* Batteria ricaricabile da 1200 mAh.
* Tocco ON/OFF/Dimmerabile.
* Variazione della luminosità
* Variazione 3CCT: 2700K/4000K/6500K
* Dimensioni: 75x92x41mm (compresa la base)
* Con nastro adesivo + 2 viti + 2 tasselli.

MODALITÀ DI FUNZIONAMENTO
Il simbolo dell’interruttore è stampato sul retro del corpo principale della lampada, toccare l’interruttore
Toccare una volta per accendere, la lampada emette una luce bianca
Toccare di nuovo per cambiare la temperatura di colore, la lampada emette una luce calda
Toccare di nuovo per cambiare la temperatura di colore, la lampada emette una luce bianca calda Toccare di nuovo per 
spegnere 

METODO DI INSTALLAZIONE
Sul retro della base magnetica dell’accessorio è presente un adesivo. Rimuovere la carta di copertura e incollarla su una 
superficie liscia e pulita.
Utilizzare viti e tasselli per fissare la base. La base è dotata di fori di montaggio. “Promemoria: dopo il montaggio a parete, 
premere per un minuto e attendere 24 ore prima dell’uso”. La parte magnetica del corpo principale della lampada è collegabile 
con la sfera metallica della base, che è ruotabile. 
Ricarica: collegare il cavo per la ricarica, la spia si accende in rosso durante la ricarica (ingresso a 5 V). La spia diventa verde 
quando la ricarica è completa.

  РУССКИЙ
ЧТОБЫ УБЕДИТЬСЯ, ЧТО ВЫ МОЖЕТЕ ИСПОЛЬЗОВАТЬ ИХ ПРАВИЛЬНО, ПОЖАЛУЙСТА, ПРОЧИТАЙТЕ ЭТО 
РУКОВОДСТВО ВНИМАТЕЛЬНО ПЕРЕД ИСПОЛЬЗОВАНИЕМ ЛАМПА И СЛЕДУЙТЕ ИНСТРУКЦИЯМ ПРИ ЕГО 
ИСПОЛЬЗОВАНИИ.

МАГНИТНАЯ МНОГОФУНКЦИОНАЛЬНАЯ ЛАМПА
Kруглый магнитный настенный светильник
* Световой поток: 100 лм (светодиодный модуль) 
* Емкость аккумулятора: 1200 мАч (литиевый аккумулятор)
* С USB-кабелем (50 см)
* Аккумулятор 1200 мАч.
* Сенсорное включение, выключение и изменение яркости.
* Изменение яркости
* Изменение цветовой температуры света (3 опции): 2700K/4000K/6500K
* Размер: 75x92x41 мм (включая основание)	
* В комплекте: клейкая лента + 2x винта + 2x дюбеля.

УПРАВЛЕНИЕ
Знак переключателя напечатан на задней части основного корпуса лампы. Управление осуществляется касанием 
переключателя.
Одно касание: включение, белый свет
Следующее касание: смена цветовой температуры, теплый свет
Следующее касание, смена цветовой температуры, теплый белый свет
Следующее касание: выключение

СПОСОБ УСТАНОВКИ
на заднюю часть магнитного основания устройства нанесен клей. Для крепления основания можно использовать 
винты и дюбели. В основании есть монтажные отверстия. «Внимание! При приклеивании устройства прижмите его к 
стене и удерживайте его в таком положении одну минуту. Подождите 24 часа перед использованием». Магнитную часть 
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основного корпуса светильника можно установить на вращающийся металлический шарик основания. 
Зарядка. Подключите кабель для зарядки, индикатор зарядки загорится красный светом и будет гореть при зарядке 
(входное напряжение — 5 В). Как только зарядка завершится, индикатор загорится зеленым светом.

  POLSKI
W CELU ZAPEWNIENIA PRAWIDŁOWEGO UŻYTKOWANIA PROSIMY PRZECZYTAĆ UWAŻNIE I POSTĘPOWAĆ ZGODNIE Z    
NINIEJSZĄ INSTRUKCJĄ OBSŁUGI.

MAGNETYCZNA LAMPA WIELOFUNKCYJNA
Magnetyczna lampa ścienna o okrągłym kształcie
* Lumeny: 100 LM (MODUŁ LED)
* Pojemność baterii: bateria litowa 1200 mAh
* Kabel USB o długości 50 cm
* Akumulator 1200 mAh z możliwością wielokrotnego ładowania
* Dotykowe włączanie/wyłączanie oraz ściemnianie.
* Możliwość regulacji jasności oświetlenia 
* Zmiana 3CCT: 2700K/4000K/6500K
* Wymiary: 75x92x41 mm (wraz z podstawą)
* Taśma klejąca + 2 śruby + 2 kołki.

TRYB PRACY: Znak przełącznika jest wydrukowany z tyłu głównej części lampy, a przełącznik działa na dotyk. 
Dotknij raz, aby włączyć. Lampa świeci białym światłem. 
Dotknij ponownie, aby zmienić kolor oświetlenia. Lampa świeci ciepłym światłem. 
Dotknij ponownie, aby zmienić kolor oświetlenia. Lampa świeci ciepłym, białym światłem. 
Dotknij ponownie, aby wyłączyć. 

SPOSÓB MONTAŻU: na tylnej stronie podstawy magnetycznej akcesorium znajduje się pasek klejący. Możesz usunąć papier i 
przykleić go do gładkiej i czystej powierzchni. 
W celu zabezpieczenia podstawy można użyć śrub i kołków. Na podstawie znajdują się otwory do mocowania. Należy pamiętać: 
po przyklejeniu do ściany, naciśnij przez jedną minutę i poczekaj 24 godziny przed użyciem. Część magnetyczna głównej części 
lampy może zostać połączona z metalową kulą podstawy, którą można obrócić. Ładowanie: podłącz kabel do ładowania, 
wskaźnik ładowania ma kolor czerwony i rozświetla się podczas ładowania (wejście 5 V). Wskaźnik świeci na zielono po 
zakończeniu ładowania.	
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